



Рабочий визит

НАТАЛИЯ ПОЛУЯНОВА ПОСЕТИЛА БЕЛГРАЙОН

•• стр. 2



Власть

ОБСУДИЛИ ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ В РЕГИОНЕ

•• стр. 3



Проект

КУЛЬТУРНЫЕ СЕЗОНЫ В НИКОЛЬСКОМ

•• стр. 4



ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+
№ 6 (17512) • 15 февраля 2024 г.



Игорь ИГНАТЬЕВ:

«Путь учителя — постоянное совершенствование и развитие, нужно соответствовать уровню нынешних учеников».

•• стр. 6-7

патриотизм

Василий Малюцкий: «Мы равнялись на отцов и дедов»



Афганская война на всю жизнь оставила глубокий след в судьбах многих военнослужащих, простых советских парней, которые стали героями поколения.

Своими воспоминаниями о тех далёких событиях поделился подполковник в отставке, военный лётчик 1 класса Василий Малюцкий.

«Я тогда служил в Московском военном округе. Мне было 34 года, у меня семья, подрастал сынишка. Перед командировкой в Афганистан командование отправило в отпуск. Я с семьёй поехал к родителям. Маме не сообщил, лишь отцу: «Меня направляют в Афганистан». Он был военным инженером, сапёром, служил в танковых войсках, ответил просто: «У нас род казацкий, все деды, начиная ещё с царских времён, воевали. Когда нужно было, я отправился в Венгрию. Теперь твоя очередь. Тебя учили, голова на плечах есть, будешь всё правильно делать, вернёшься. Нет, пеняй на себя, значит, плохо учился», — начал свой рассказ Василий Петрович.

Экипаж прибыл в Ташкент, получил направление на аэродром в Каган. Оказалось, что их 262-я отдельная вертолётная эскадрилья — сборная: экипажи из Московского округа, Новосибирска, Белоруссии — со всего Советского Союза. Прошли подготовку: отлетали на площадки высотой более 2,5 тысяч метров, выполняли стрельбы на высокогорном полигоне. Через три

недели, 19 сентября 1985 года, эскадрилью перекинули на территорию ДРА, в Баграм. Лётчики, которых они должны были сместить, показали местность, на которой придётся работать, научили садиться на горные площадки. Аэродром находился на высоте 1500 метров, на небольшом плато размером 20 на 30 км. Здесь жили афганские крестьяне, занимались земледелием. Мирная на первый взгляд картинка...

Основная задача эскадрильи — обеспечение частей военнослужащих в высокогорном ущелье Панджшер и защита с воздуха колонн, которые идут с территории СССР в Афганистан, везут топливо, питание, боеприпасы. А также обеспечение горных постов на высоте 2-3 км, где находились наши солдаты. Для них необходимо доставлять дрова (ночью в горах холодно), воду, хлеб и другие продукты питания, боеприпасы.

«Командир вертолётной эскадрильи подполковник Павел Степанович Родичев и заместитель командира ВЭ майор Владимир Николаевич Хохряков попросили меня: «Понимаешь, лётчиков мало, с классностью ещё меньше. Молодёжь только пришла, ещё неопытная. Будешь помогать?» «Конечно, буду», — продолжает рассказ Василий Малюцкий. — Мне надо было только переучиться, получить допуски на вертолёт МИ-8МТ. Через 10 дней сдал необходимые зачёты, приступил к боевым полётам».

«У нас было восемь экипажей. Мы молодые, быстро всему учились. Боялись од-

ного — подхватить кишечную инфекцию, тиф, холеру. Вода в горах плохого качества. В обязательном порядке делали дезинфекцию, но всё равно соблюдали осторожность. За год я не съел ни одного арбуза, ни одной виноградины, кто отважился попробовать — болели гепатитом, долго лечились в госпитале. Так что порой выбывали из строя надолго. Ограничений было немало. Мы прилетали в госпиталь в красивый город Джелалабад, великолепное место, субтропики, в роще мандарины, лимоны, обезьяны бегают. А прогуляться нельзя — всё заминировано. Начальник госпиталя старался напоить нас чаем, пока шла погрузка, затем мы отправлялись в обратный путь. Перевозили груз 200, выполняли такие рейсы, печальные моменты никогда не забыть», — вспоминает мой собеседник.

Они работали каждый день, по сто часов налётывали в месяц (при службе в воинской части в Союзе давалось сто часов на год). Если вдруг кто-то заболел, приходилось заменять. Делали примерно 10-15 посадок в день. Примерный распорядок дня: подъём в три часа утра, в четыре завтрак, в пять взлетали и до 10 часов обслуживали посты в Панджшере. Возвращались на базу в Баграм. Постоянно находились в дежурном режиме: действовали по вызову, когда было необходимо вывезти раненого, вывезти разведгруппу, выполняли задания пехоты, десантников.

•• стр. 5

с праздником!

Уважаемые воины-интернационалисты и ветераны боевых действий!

Дорогие жители Белгородской области!

Сегодня, 15 февраля, исполняется ровно 35 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. Именно к этой дате приурочен памятный день в истории нашей страны, посвящённый подвигу соотечественников, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

Долгих 10 лет воинский контингент Советской Армии выполнял боевые задачи в этой республике. Из нашего региона афганскую войну прошли 3382 белгородца, практически каждый пятый за проявленные отвагу и мужество был удостоен государственных наград, 81 воин-интернационалист погиб. Для нас они навсегда останутся образцом беспримерного героизма! Вечная слава и вечная память всем военнослужащим, отдавшим жизнь в борьбе с международным терроризмом за пределами нашей Родины, — в Афганистане, Камбоджи, Лаосе, Бангладеш, в Ливане и Сирии, в Таджикистане, в зоне проведения специальной военной операции в Украине.

Искренне благодарен ветеранским организациям региона, которые проводят большую работу по увековечиванию памяти наших Героев, помогают семьям погибших военнослужащих, инициируют меры социальной поддержки для ветеранов боевых действий. В нашей области проживают более 17 тысяч человек, выполнявших свой воинский долг в «горячих точках» планеты. Это люди разных поколений и профессий, но навсегда связанные крепким воинским братством. На протяжении многих десятилетий они вносят большой вклад в дело патриотического воспитания подрастающего поколения, передают им славные традиции российского офицерства, делятся боевыми навыками с будущими защитниками Отечества. Их бесценные уроки мужества и солидарности помогают современным военнослужащим отважно сражаться с врагами России и гордо нести звание русского солдата!

От всей души желаю вам счастья и благополучия, мирного неба, крепкого здоровья и всего самого доброго!

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

прогноз погоды

Пятница, 16 февраля
☀ -1 °C ☁ -4 °C В. 10 м/с 760 мм рт. ст.
Суббота, 17 февраля
☀ 0 °C ☁ -5 °C Ю.В. 8 м/с 760 мм рт. ст.
Воскресенье, 18 февраля
☀ -1 °C ☁ -4 °C Ю. 9 м/с 757 мм рт. ст.
Понедельник, 19 февраля
☀ 0 °C ☁ -3 °C Ю. 7 м/с 756 мм рт. ст.
Вторник, 20 февраля
☀ 0 °C ☁ -3 °C З. 5 м/с 757 мм рт. ст.
Среда, 21 февраля
☀ +2 °C ☁ -4 °C С.З. 6 м/с 757 мм рт. ст.
Четверг, 22 февраля
☀ +3 °C ☁ -2 °C Ю.З. 8 м/с 754 мм рт. ст.

znanya31.ru
t.me/znanya31
vk.com/znanya_belgorod
ok.ru/gazetazna
invite.viber.com

Вы можете приобрести электронную версию газеты через наше сетевое издание всего за 30 рублей

На страницах нашего сетевого издания в правом верхнем углу есть специальный модуль «ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ, ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ИЛИ КУПИТЬ НОМЕР». Выбираем «ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ» — далее — «КУПИТЬ ЭЛЕКТРОННЫЙ НОМЕР ИЗДАНИЯ (в формате PDF)» — далее нужно выбрать тариф «1 номер (PDF)» — далее указываем № газеты и E-mail, на который мы вышлем вам издание.

Модуль,
с помощью которого
можно купить номер

**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА

О сайте Реклама Контакты Подписка Рекламодателям

800020/Челныгинская - номер 0-447 563.221 413.971 41491

Знамя

ОБЩЕСТВО ЭКОНОМИКА ПОЛИТИКА СПОРТ КУЛЬТУРА ТРАНСПОРТНЫЕ ТОВАРЫ И УСЛУГИ

ОБСЛУЖИВАНИЕ ПРОМЫШЛЕННЫХ ХОЛОДЯЧКИХ И КОНДИЦИОНЕРОВ

Газета «Знамя» №48-49 от 28 апреля 2018 года

В номере

Акция «Облаки» и «Георгиевская ленточка» продолжится в Белгородском районе.

Наследные дела: было много и ранее погашено и урегулировано 73-е заседание. Велосип.

1. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Выберите раздел

Выберите раздел

Объявления в газету ЗНАМЯ
сетевое издание ЗНАМЯ 31

Подписка на Газету

Мироплат

Далее

2. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Подписка на Газету

Выберите рубрику

Выберите рубрику

Альтернативная (забирать самостоятельно в редакции)
Электронная (получать по e-mail)

Купить электронный номер издания (в формате PDF)

Газета «ЗНАМЯ» Белгородская обл.

Мироплат

Далее

3. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Выберите тариф

Выберите тариф

1 Номер (PDF)

Цена: - руб.

Мироплат

Назад Далее

4. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

1 Номер (PDF)

укажите электронный адрес,
на который хотите получить
электронный номер газеты

Цена: 30 руб. 122

Мироплат

Назад Далее